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Q1: Do you take classes at EGSC Statesboro?
Answered: 116    Skipped: 1
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Q1: Do you take classes at EGSC Statesboro?
Answered: 116    Skipped: 1
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Q2: Gender:
Answered: 114    Skipped: 3
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Q2: Gender:
Answered: 114    Skipped: 3
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Q3: Age group:
Answered: 114    Skipped: 3
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Q3: Age group:
Answered: 114    Skipped: 3
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Q4: Ethnicity:
Answered: 115    Skipped: 2
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Q4: Ethnicity:
Answered: 115    Skipped: 2
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Q5: Academic class:
Answered: 116    Skipped: 1
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Q5: Academic class:
Answered: 116    Skipped: 1
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Q6: Please rate the quality of enrollment services provided by the 
following offices based on your level of satisfaction.
Answered: 84    Skipped: 33
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Q7: Please rate the quality of academic services based on your level of 
satisfaction.
Answered: 84    Skipped: 33
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Q8: Please rate the quality of services provided by the following offices 
based on your level of satisfaction.
Answered: 85    Skipped: 32
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Q9: To help improve the information we make available to students, please rate the usefulness 
of the information we provide to you through the following sources:
Answered: 83    Skipped: 34
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Q10: Please rate the usefulness of the information we provide to you 
through the following offices:
Answered: 84    Skipped: 33
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Q11: Please indicate your level of agreement with the following 
statements:
Answered: 84    Skipped: 33
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Q12: Overall, how satisfied are you  with your experience at EGSC?
Answered: 85    Skipped: 32
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Q12: Overall, how satisfied are you  with your experience at EGSC?
Answered: 85    Skipped: 32
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Q13: How important was each of these in choosing to attend East Georgia 
State College?
Answered: 79    Skipped: 38
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Q14: How likely are you to recommend EGSC to others?
Answered: 79    Skipped: 38
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Q14: How likely are you to recommend EGSC to others?
Answered: 79    Skipped: 38
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Q15: How likely are you to continue attending EGSC next year?
Answered: 79    Skipped: 38
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Q15: How likely are you to continue attending EGSC next year?
Answered: 79    Skipped: 38
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Q16: Do you agree that the courses that you have taken as prerequisites for other courses in each of the 
following academic areas have prepared you for the next course in the sequence?
Answered: 68    Skipped: 49
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Q17: Do you agree that you are given opportunities to practice and apply 
what is taught in each of the following types of courses?
Answered: 68    Skipped: 49
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Q18: Do you agree that you are encouraged to investigate and critically analyze new ideas 
and/or solve problems in each of the following types of courses?
Answered: 67    Skipped: 50
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Q19: Do you agree that you are encouraged to interact and learn with 
other students in each of the following types of courses?
Answered: 67    Skipped: 50
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Q20: How can your learning experience at EGSC be improved?

Respondents Responses

1
The learning experience at EGSC can be improved by having enough professors to teach 
a certain subject. 

2 Great
3 Better faculty that actually interact with students.
4 nothing needs to chang
5 going to the ace 

6

More Staff, More good professors, and id like to have someone answer my emails when I 
need help.Also there isn't enough people in the ACE center for all the kids the go in for help. 
Also not all staff is on the same page I had people tell me I can't transfer because EGSC 
classes don't go to Southern but someone else told me they did. Easy Georgia doesn't 
have it together and it takes a toll on the students. 

7 Better teachers.
8 Lord its great I love my professor 
9 Its perfect to me. However, there is one or two classes I don't really see a purpose in.

10 More one on one time with the professor 

11
I believe EGSC has a good system in the works and I am receiving a very good education 
already.

Answered 47
Skipped 70


Q 20

		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can your learning experience at EGSC be improved?

		Answered		47

		Skipped		70

		Respondents		Responses

		1		The learning experience at EGSC can be improved by having enough professors to teach a certain subject. 

		2		Great

		3		Better faculty that actually interact with students.

		4		nothing needs to chang

		5		going to the ace 

		6		More Staff, More good professors, and id like to have someone answer my emails when I need help.Also there isn't enough people in the ACE center for all the kids the go in for help. Also not all staff is on the same page I had people tell me I can't transfer because EGSC classes don't go to Southern but someone else told me they did. Easy Georgia doesn't have it together and it takes a toll on the students. 

		7		Better teachers.

		8		Lord its great I love my professor 

		9		Its perfect to me. However, there is one or two classes I don't really see a purpose in.

		10		More one on one time with the professor 

		11		I believe EGSC has a good system in the works and I am receiving a very good education already.

		12		If the school had more staff members it would be improved. I've noticed that the current staff seems to be hard-pressed to handle issues at times, and it seems that it's a result of lack of staff. Another issue is that on the "How do I find out who my academic advisor is" page on the website it falsely states advisors are permanently assigned. I know firsthand that this is false because my advisor switched from last semester and the person that it switched to IS ON SEMESTER LEAVE. That is all I have to say.

		13		A more hands on learning 

		14		It can be improved by using the ACE center more often and ask my professors for help when I need it.

		15		By visiting my professor more often and going to tutoring.

		16		My learning experience is fine so far.

		17		No Opinion

		18		By having more interest in more classes.

		19		good

		20		It has been good and can not complain 

		21		Teachers that are more lively 



		22		N/A

		23		study

		24		A better English professor.

		25		by taking the time to learn all the experinces of getting help when learning east georgia has to offer

		26		Better communication with financial aid

		27		Hands on 

		28		Taking classes where the teachers are more understanding and teach at a moderate pace.

		29		It would be great if student concerns regarding courses were taken seriously.

		30		n/a

		31		I have no opinion 

		32		there is no improvement needed.

		33		I love it here so far.

		34		I can study a lot more than I already do 

		35		The Eight week courses fit too much into that little time span. Especially after the hurricane.

		36		More hands on activities, more lessons based on true understanding and comprehension not completion and grade percentages

		37		Making more friends.

		38		My learning experience at EGSC is going great ,and I do not think it needs improvement. 

		39		It is at its full potential as of right now. 

		40		I would prefer for the CATS class to be optional.

		41		More friendly staff and more time taken with students to help what they may not completely understand. 

		42		better and bigger library for studying and tutoring

		43		By applying what we learn to real live problems. 

		44		more tutoring

		45		Considering how great it already has been so far, I can't say. The faculty, staff, and curriculum have all been top notch in my book!

		46		The teachers can grade in a more timely fashion.

		47		My learning experience with EGSC has been awesome, so nothing needs to be improved.





Q 37

		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can EGSC's food services by improved?

		Answered		9

		Skipped		108

		Respondents		Responses

		1		more options

		2		Making them cheaper.

		3		It is fine the way it is.

		4		Better food choices andmore politeness and better greetings from employees.

		5		By stocking Pizza Lunchables that don't taste old.

		6		More workers

		7		N/A

		8		It’s pretty good already.

		9		It's not currently in need of improvement, so I would say to keep it the same. 
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		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		What is ONE thing you would like your instructors at EGSC to do with technology to enhance your academic success?

		Answered		8

		Skipped		109

		Respondents		Responses

		1		I would prefer teachers that have complete online classes to submit your assignments through D2L. Submitting it through D2L is simpler and less stressful than submitting it through another website  

		2		not have everything online because so many things can go wrong then its or fault. 

		3		Quizlet

		4		N/A

		5		I personally do not like TopHat. Sometimes it's confusing to work around and there were a lot of steps just to get enrolled in the class

		6		Not sure I just prefer a classroom.

		7		Nothing because i prefer hands on learning.

		8		None that I can think of. 
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Q20: How can your learning experience at EGSC be improved?

Respondents Responses

12

If the school had more staff members it would be improved. I've noticed that the current 
staff seems to be hard-pressed to handle issues at times, and it seems that it's a result of 
lack of staff. Another issue is that on the "How do I find out who my academic advisor is" 
page on the website it falsely states advisors are permanently assigned. I know firsthand 
that this is false because my advisor switched from last semester and the person that it 
switched to IS ON SEMESTER LEAVE. That is all I have to say.

13 A more hands on learning 

14
It can be improved by using the ACE center more often and ask my professors for help 
when I need it.

15 By visiting my professor more often and going to tutoring.
16 My learning experience is fine so far.
17 No Opinion
18 By having more interest in more classes.
19 good
20 It has been good and can not complain 

21
Teachers that are more lively 


22 N/A
23 study
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		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can your learning experience at EGSC be improved?

		Answered		47

		Skipped		70

		Respondents		Responses

		1		The learning experience at EGSC can be improved by having enough professors to teach a certain subject. 

		2		Great

		3		Better faculty that actually interact with students.

		4		nothing needs to chang

		5		going to the ace 

		6		More Staff, More good professors, and id like to have someone answer my emails when I need help.Also there isn't enough people in the ACE center for all the kids the go in for help. Also not all staff is on the same page I had people tell me I can't transfer because EGSC classes don't go to Southern but someone else told me they did. Easy Georgia doesn't have it together and it takes a toll on the students. 

		7		Better teachers.

		8		Lord its great I love my professor 

		9		Its perfect to me. However, there is one or two classes I don't really see a purpose in.

		10		More one on one time with the professor 

		11		I believe EGSC has a good system in the works and I am receiving a very good education already.

		12		If the school had more staff members it would be improved. I've noticed that the current staff seems to be hard-pressed to handle issues at times, and it seems that it's a result of lack of staff. Another issue is that on the "How do I find out who my academic advisor is" page on the website it falsely states advisors are permanently assigned. I know firsthand that this is false because my advisor switched from last semester and the person that it switched to IS ON SEMESTER LEAVE. That is all I have to say.

		13		A more hands on learning 

		14		It can be improved by using the ACE center more often and ask my professors for help when I need it.

		15		By visiting my professor more often and going to tutoring.

		16		My learning experience is fine so far.

		17		No Opinion

		18		By having more interest in more classes.

		19		good

		20		It has been good and can not complain 

		21		Teachers that are more lively 



		22		N/A

		23		study

		24		A better English professor.

		25		by taking the time to learn all the experinces of getting help when learning east georgia has to offer

		26		Better communication with financial aid

		27		Hands on 

		28		Taking classes where the teachers are more understanding and teach at a moderate pace.

		29		It would be great if student concerns regarding courses were taken seriously.

		30		n/a

		31		I have no opinion 

		32		there is no improvement needed.

		33		I love it here so far.

		34		I can study a lot more than I already do 

		35		The Eight week courses fit too much into that little time span. Especially after the hurricane.

		36		More hands on activities, more lessons based on true understanding and comprehension not completion and grade percentages

		37		Making more friends.

		38		My learning experience at EGSC is going great ,and I do not think it needs improvement. 

		39		It is at its full potential as of right now. 

		40		I would prefer for the CATS class to be optional.

		41		More friendly staff and more time taken with students to help what they may not completely understand. 

		42		better and bigger library for studying and tutoring

		43		By applying what we learn to real live problems. 

		44		more tutoring

		45		Considering how great it already has been so far, I can't say. The faculty, staff, and curriculum have all been top notch in my book!

		46		The teachers can grade in a more timely fashion.

		47		My learning experience with EGSC has been awesome, so nothing needs to be improved.
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		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can EGSC's food services by improved?

		Answered		9

		Skipped		108

		Respondents		Responses

		1		more options

		2		Making them cheaper.

		3		It is fine the way it is.

		4		Better food choices andmore politeness and better greetings from employees.

		5		By stocking Pizza Lunchables that don't taste old.

		6		More workers

		7		N/A

		8		It’s pretty good already.

		9		It's not currently in need of improvement, so I would say to keep it the same. 
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		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		What is ONE thing you would like your instructors at EGSC to do with technology to enhance your academic success?

		Answered		8

		Skipped		109

		Respondents		Responses

		1		I would prefer teachers that have complete online classes to submit your assignments through D2L. Submitting it through D2L is simpler and less stressful than submitting it through another website  

		2		not have everything online because so many things can go wrong then its or fault. 

		3		Quizlet

		4		N/A

		5		I personally do not like TopHat. Sometimes it's confusing to work around and there were a lot of steps just to get enrolled in the class

		6		Not sure I just prefer a classroom.

		7		Nothing because i prefer hands on learning.

		8		None that I can think of. 
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Q20: How can your learning experience at EGSC be improved?
Respondents Responses

24 A better English professor.

25
by taking the time to learn all the experinces of getting help when learning east georgia has 
to offer

26 Better communication with financial aid
27 Hands on 

28
Taking classes where the teachers are more understanding and teach at a moderate 
pace.

29 It would be great if student concerns regarding courses were taken seriously.
30 n/a
31 I have no opinion 
32 there is no improvement needed.
33 I love it here so far.
34 I can study a lot more than I already do 

35
The Eight week courses fit too much into that little time span. Especially after the 
hurricane.

36
More hands on activities, more lessons based on true understanding and comprehension 
not completion and grade percentages


Q 20

		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can your learning experience at EGSC be improved?

		Answered		47

		Skipped		70

		Respondents		Responses

		1		The learning experience at EGSC can be improved by having enough professors to teach a certain subject. 

		2		Great

		3		Better faculty that actually interact with students.

		4		nothing needs to chang

		5		going to the ace 

		6		More Staff, More good professors, and id like to have someone answer my emails when I need help.Also there isn't enough people in the ACE center for all the kids the go in for help. Also not all staff is on the same page I had people tell me I can't transfer because EGSC classes don't go to Southern but someone else told me they did. Easy Georgia doesn't have it together and it takes a toll on the students. 

		7		Better teachers.

		8		Lord its great I love my professor 

		9		Its perfect to me. However, there is one or two classes I don't really see a purpose in.

		10		More one on one time with the professor 

		11		I believe EGSC has a good system in the works and I am receiving a very good education already.

		12		If the school had more staff members it would be improved. I've noticed that the current staff seems to be hard-pressed to handle issues at times, and it seems that it's a result of lack of staff. Another issue is that on the "How do I find out who my academic advisor is" page on the website it falsely states advisors are permanently assigned. I know firsthand that this is false because my advisor switched from last semester and the person that it switched to IS ON SEMESTER LEAVE. That is all I have to say.

		13		A more hands on learning 

		14		It can be improved by using the ACE center more often and ask my professors for help when I need it.

		15		By visiting my professor more often and going to tutoring.

		16		My learning experience is fine so far.

		17		No Opinion

		18		By having more interest in more classes.

		19		good

		20		It has been good and can not complain 

		21		Teachers that are more lively 



		22		N/A

		23		study

		24		A better English professor.

		25		by taking the time to learn all the experinces of getting help when learning east georgia has to offer

		26		Better communication with financial aid

		27		Hands on 

		28		Taking classes where the teachers are more understanding and teach at a moderate pace.

		29		It would be great if student concerns regarding courses were taken seriously.

		30		n/a

		31		I have no opinion 

		32		there is no improvement needed.

		33		I love it here so far.

		34		I can study a lot more than I already do 

		35		The Eight week courses fit too much into that little time span. Especially after the hurricane.

		36		More hands on activities, more lessons based on true understanding and comprehension not completion and grade percentages

		37		Making more friends.

		38		My learning experience at EGSC is going great ,and I do not think it needs improvement. 

		39		It is at its full potential as of right now. 

		40		I would prefer for the CATS class to be optional.

		41		More friendly staff and more time taken with students to help what they may not completely understand. 

		42		better and bigger library for studying and tutoring

		43		By applying what we learn to real live problems. 

		44		more tutoring

		45		Considering how great it already has been so far, I can't say. The faculty, staff, and curriculum have all been top notch in my book!

		46		The teachers can grade in a more timely fashion.

		47		My learning experience with EGSC has been awesome, so nothing needs to be improved.





Q 37

		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can EGSC's food services by improved?

		Answered		9

		Skipped		108

		Respondents		Responses

		1		more options

		2		Making them cheaper.

		3		It is fine the way it is.

		4		Better food choices andmore politeness and better greetings from employees.

		5		By stocking Pizza Lunchables that don't taste old.

		6		More workers

		7		N/A

		8		It’s pretty good already.

		9		It's not currently in need of improvement, so I would say to keep it the same. 
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		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		What is ONE thing you would like your instructors at EGSC to do with technology to enhance your academic success?

		Answered		8

		Skipped		109

		Respondents		Responses

		1		I would prefer teachers that have complete online classes to submit your assignments through D2L. Submitting it through D2L is simpler and less stressful than submitting it through another website  

		2		not have everything online because so many things can go wrong then its or fault. 

		3		Quizlet

		4		N/A

		5		I personally do not like TopHat. Sometimes it's confusing to work around and there were a lot of steps just to get enrolled in the class

		6		Not sure I just prefer a classroom.

		7		Nothing because i prefer hands on learning.

		8		None that I can think of. 
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Q20: How can your learning experience at EGSC be improved?

Respondents Responses
37 Making more friends.
38 My learning experience at EGSC is going great ,and I do not think it needs improvement. 
39 It is at its full potential as of right now. 
40 I would prefer for the CATS class to be optional.

41
More friendly staff and more time taken with students to help what they may not completely 
understand. 

42 better and bigger library for studying and tutoring
43 By applying what we learn to real live problems. 
44 more tutoring

45
Considering how great it already has been so far, I can't say. The faculty, staff, and 
curriculum have all been top notch in my book!

46 The teachers can grade in a more timely fashion.

47 My learning experience with EGSC has been awesome, so nothing needs to be improved.


Q 20

		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can your learning experience at EGSC be improved?

		Answered		47

		Skipped		70

		Respondents		Responses

		1		The learning experience at EGSC can be improved by having enough professors to teach a certain subject. 

		2		Great

		3		Better faculty that actually interact with students.

		4		nothing needs to chang

		5		going to the ace 

		6		More Staff, More good professors, and id like to have someone answer my emails when I need help.Also there isn't enough people in the ACE center for all the kids the go in for help. Also not all staff is on the same page I had people tell me I can't transfer because EGSC classes don't go to Southern but someone else told me they did. Easy Georgia doesn't have it together and it takes a toll on the students. 

		7		Better teachers.

		8		Lord its great I love my professor 

		9		Its perfect to me. However, there is one or two classes I don't really see a purpose in.

		10		More one on one time with the professor 

		11		I believe EGSC has a good system in the works and I am receiving a very good education already.

		12		If the school had more staff members it would be improved. I've noticed that the current staff seems to be hard-pressed to handle issues at times, and it seems that it's a result of lack of staff. Another issue is that on the "How do I find out who my academic advisor is" page on the website it falsely states advisors are permanently assigned. I know firsthand that this is false because my advisor switched from last semester and the person that it switched to IS ON SEMESTER LEAVE. That is all I have to say.

		13		A more hands on learning 

		14		It can be improved by using the ACE center more often and ask my professors for help when I need it.

		15		By visiting my professor more often and going to tutoring.

		16		My learning experience is fine so far.

		17		No Opinion

		18		By having more interest in more classes.

		19		good

		20		It has been good and can not complain 

		21		Teachers that are more lively 



		22		N/A

		23		study

		24		A better English professor.

		25		by taking the time to learn all the experinces of getting help when learning east georgia has to offer

		26		Better communication with financial aid

		27		Hands on 

		28		Taking classes where the teachers are more understanding and teach at a moderate pace.

		29		It would be great if student concerns regarding courses were taken seriously.

		30		n/a

		31		I have no opinion 

		32		there is no improvement needed.

		33		I love it here so far.

		34		I can study a lot more than I already do 

		35		The Eight week courses fit too much into that little time span. Especially after the hurricane.

		36		More hands on activities, more lessons based on true understanding and comprehension not completion and grade percentages

		37		Making more friends.

		38		My learning experience at EGSC is going great ,and I do not think it needs improvement. 

		39		It is at its full potential as of right now. 

		40		I would prefer for the CATS class to be optional.

		41		More friendly staff and more time taken with students to help what they may not completely understand. 

		42		better and bigger library for studying and tutoring

		43		By applying what we learn to real live problems. 

		44		more tutoring

		45		Considering how great it already has been so far, I can't say. The faculty, staff, and curriculum have all been top notch in my book!

		46		The teachers can grade in a more timely fashion.

		47		My learning experience with EGSC has been awesome, so nothing needs to be improved.





Q 37

		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can EGSC's food services by improved?

		Answered		9

		Skipped		108

		Respondents		Responses

		1		more options

		2		Making them cheaper.

		3		It is fine the way it is.

		4		Better food choices andmore politeness and better greetings from employees.

		5		By stocking Pizza Lunchables that don't taste old.

		6		More workers

		7		N/A

		8		It’s pretty good already.

		9		It's not currently in need of improvement, so I would say to keep it the same. 
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		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		What is ONE thing you would like your instructors at EGSC to do with technology to enhance your academic success?

		Answered		8

		Skipped		109

		Respondents		Responses

		1		I would prefer teachers that have complete online classes to submit your assignments through D2L. Submitting it through D2L is simpler and less stressful than submitting it through another website  

		2		not have everything online because so many things can go wrong then its or fault. 

		3		Quizlet

		4		N/A

		5		I personally do not like TopHat. Sometimes it's confusing to work around and there were a lot of steps just to get enrolled in the class

		6		Not sure I just prefer a classroom.

		7		Nothing because i prefer hands on learning.

		8		None that I can think of. 
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Q21: Indicate your agreement with the following statements about the 
EGSC Admissions Office:
Answered: 53    Skipped: 64
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Q22: Prior to attending EGSC, how well informed were you regarding the 
cost of attendance?
Answered: 53    Skipped: 64
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Q22: Prior to attending EGSC, how well informed were you regarding the 
cost of attendance?
Answered: 53    Skipped: 64
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Q23: Please indicate the importance of having an estimate of the total cost of attending EGSC, 
including personal expenses and transportation costs.
Answered: 53    Skipped: 64
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Q23: Please indicate the importance of having an estimate of the total cost of attending EGSC, 
including personal expenses and transportation costs.
Answered: 53    Skipped: 64
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Q24: Please rank the most frequent reason you contact the Financial Aid 
Office on a scale from 1 (least) to 6 (most):
Answered: 52    Skipped: 65
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Q24: Please rank the most frequent reason you contact the Financial Aid 
Office on a scale from 1 (least) to 6 (most):
Answered: 52    Skipped: 65
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Q25: Indicate your agreement with each of the following statements about 
the Registrar's Office.
Answered: 52    Skipped: 65
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Q26: Please rank from 1 (least) to 6 (most) the way you prefer to conduct 
business with the Enrollment Management offices.
Answered: 46    Skipped: 71
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Q26: Please rank from 1 (least) to 6 (most) the way you prefer to conduct 
business with the Enrollment Management offices.
Answered: 46    Skipped: 71
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Q27: Concerning your SAFETY while you are EGSC Statesboro, how 
would you rate your overall feelings of being safe and secure?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q27: Concerning your SAFETY while you are EGSC Statesboro, how 
would you rate your overall feelings of being safe and secure?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q28: Concerning the CLEANLINESS of EGSC Statesboro facilities, how 
would you rate the building(s) in which you attend class?
Answered: 48    Skipped: 69
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Q28: Concerning the CLEANLINESS of EGSC Statesboro facilities, how 
would you rate the building(s) in which you attend class?
Answered: 48    Skipped: 69
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Q29: Concerning the Plant Operations Staff (Custodial Services/Landscape-Grounds/Building 
Maintenance), how would you rate the overall CUSTOMER SERVICE (attentiveness, 
friendliness, cooperation) of staff members?
Answered: 47    Skipped: 70
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Q29: Concerning the Plant Operations Staff (Custodial Services/Landscape-Grounds/Building 
Maintenance), how would you rate the overall CUSTOMER SERVICE (attentiveness, 
friendliness, cooperation) of staff members?
Answered: 47    Skipped: 70
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Q30: How would you rate EGSC Statesboro based on the APPEARANCE 
AND UPKEEP of campus grounds?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q30: How would you rate EGSC Statesboro based on the APPEARANCE 
AND UPKEEP of campus grounds?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q31: How would you rate the EGSC Statesboro facilities based on the 
APPEARANCE AND UPKEEP of campus buildings?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q31: How would you rate the EGSC Statesboro facilities based on the 
APPEARANCE AND UPKEEP of campus buildings?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q32: Have you used counseling and/or disability services at EGSC?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q32: Have you used counseling and/or disability services at EGSC?
Answered: 49    Skipped: 68



Powered by

Q33: Indicate the extent to which you agree with each of the following 
statements about counseling and disability services.
Answered: 10    Skipped: 107
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Q34: How satisfied are you with the overall customer service provided by 
the Business Office when using the following applications and services?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q35: Have you gone to the EGSC Statesboro Café?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q35: Have you gone to the EGSC Statesboro Café?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q36: Indicate your satisfaction with the following aspects of EGSC 
Statesboro food services
Answered: 14    Skipped: 103
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Q37: How can EGSC's food services by improved?

Respondents Responses
1 more options
2 Making them cheaper.
3 It is fine the way it is.

4
Better food choices andmore politeness and better 
greetings from employees.

5 By stocking Pizza Lunchables that don't taste old.
6 More workers
7 N/A
8 It’s pretty good already.

9
It's not currently in need of improvement, so I would 
say to keep it the same. 

Answered 9
Skipped 108


Q 20

		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can your learning experience at EGSC be improved?

		Answered		47

		Skipped		70

		Respondents		Responses

		1		The learning experience at EGSC can be improved by having enough professors to teach a certain subject. 

		2		Great

		3		Better faculty that actually interact with students.

		4		nothing needs to chang

		5		going to the ace 

		6		More Staff, More good professors, and id like to have someone answer my emails when I need help.Also there isn't enough people in the ACE center for all the kids the go in for help. Also not all staff is on the same page I had people tell me I can't transfer because EGSC classes don't go to Southern but someone else told me they did. Easy Georgia doesn't have it together and it takes a toll on the students. 

		7		Better teachers.

		8		Lord its great I love my professor 

		9		Its perfect to me. However, there is one or two classes I don't really see a purpose in.

		10		More one on one time with the professor 

		11		I believe EGSC has a good system in the works and I am receiving a very good education already.

		12		If the school had more staff members it would be improved. I've noticed that the current staff seems to be hard-pressed to handle issues at times, and it seems that it's a result of lack of staff. Another issue is that on the "How do I find out who my academic advisor is" page on the website it falsely states advisors are permanently assigned. I know firsthand that this is false because my advisor switched from last semester and the person that it switched to IS ON SEMESTER LEAVE. That is all I have to say.

		13		A more hands on learning 

		14		It can be improved by using the ACE center more often and ask my professors for help when I need it.

		15		By visiting my professor more often and going to tutoring.

		16		My learning experience is fine so far.

		17		No Opinion

		18		By having more interest in more classes.

		19		good

		20		It has been good and can not complain 

		21		Teachers that are more lively 



		22		N/A

		23		study

		24		A better English professor.

		25		by taking the time to learn all the experinces of getting help when learning east georgia has to offer

		26		Better communication with financial aid

		27		Hands on 

		28		Taking classes where the teachers are more understanding and teach at a moderate pace.

		29		It would be great if student concerns regarding courses were taken seriously.

		30		n/a

		31		I have no opinion 

		32		there is no improvement needed.

		33		I love it here so far.

		34		I can study a lot more than I already do 

		35		The Eight week courses fit too much into that little time span. Especially after the hurricane.

		36		More hands on activities, more lessons based on true understanding and comprehension not completion and grade percentages

		37		Making more friends.

		38		My learning experience at EGSC is going great ,and I do not think it needs improvement. 

		39		It is at its full potential as of right now. 

		40		I would prefer for the CATS class to be optional.

		41		More friendly staff and more time taken with students to help what they may not completely understand. 

		42		better and bigger library for studying and tutoring

		43		By applying what we learn to real live problems. 

		44		more tutoring

		45		Considering how great it already has been so far, I can't say. The faculty, staff, and curriculum have all been top notch in my book!

		46		The teachers can grade in a more timely fashion.

		47		My learning experience with EGSC has been awesome, so nothing needs to be improved.
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		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can EGSC's food services by improved?

		Answered		9

		Skipped		108

		Respondents		Responses

		1		more options

		2		Making them cheaper.

		3		It is fine the way it is.

		4		Better food choices andmore politeness and better greetings from employees.

		5		By stocking Pizza Lunchables that don't taste old.

		6		More workers

		7		N/A

		8		It’s pretty good already.

		9		It's not currently in need of improvement, so I would say to keep it the same. 
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		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		What is ONE thing you would like your instructors at EGSC to do with technology to enhance your academic success?

		Answered		8

		Skipped		109

		Respondents		Responses

		1		I would prefer teachers that have complete online classes to submit your assignments through D2L. Submitting it through D2L is simpler and less stressful than submitting it through another website  

		2		not have everything online because so many things can go wrong then its or fault. 

		3		Quizlet

		4		N/A

		5		I personally do not like TopHat. Sometimes it's confusing to work around and there were a lot of steps just to get enrolled in the class

		6		Not sure I just prefer a classroom.

		7		Nothing because i prefer hands on learning.

		8		None that I can think of. 
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Q38: Have you been advised by a faculty or professional academic 
advisor prior to registering for classes?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q38: Have you been advised by a faculty or professional academic 
advisor prior to registering for classes?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q39: Indicate the extent to which you agree with each of the following 
statements about academic advisement.
Answered: 33    Skipped: 84
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Q40: In the past 12 months, have you taken any courses at East Georgia 
State College that were completely online?
Answered: 33    Skipped: 84
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Q40: In the past 12 months, have you taken any courses at East Georgia 
State College that were completely online?
Answered: 33    Skipped: 84
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Q41: Describe your overall experience with completely online course(s).
Answered: 10    Skipped: 107
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Q41: Describe your overall experience with completely online course(s).
Answered: 10    Skipped: 107
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Q42: What is ONE thing you would like your instructors at EGSC to do with 
technology to enhance your academic success?

Answered 8
Skipped 109

Respondents Responses

1

I would prefer teachers that have complete online 
classes to submit your assignments through D2L. 
Submitting it through D2L is simpler and less 
stressful than submitting it through another website  

2
not have everything online because so many things 
can go wrong then its or fault. 

3 Quizlet
4 N/A

5

I personally do not like TopHat. Sometimes it's 
confusing to work around and there were a lot of 
steps just to get enrolled in the class

6 Not sure I just prefer a classroom.
7 Nothing because i prefer hands on learning.
8 None that I can think of. 
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		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can your learning experience at EGSC be improved?

		Answered		47

		Skipped		70

		Respondents		Responses

		1		The learning experience at EGSC can be improved by having enough professors to teach a certain subject. 

		2		Great

		3		Better faculty that actually interact with students.

		4		nothing needs to chang

		5		going to the ace 

		6		More Staff, More good professors, and id like to have someone answer my emails when I need help.Also there isn't enough people in the ACE center for all the kids the go in for help. Also not all staff is on the same page I had people tell me I can't transfer because EGSC classes don't go to Southern but someone else told me they did. Easy Georgia doesn't have it together and it takes a toll on the students. 

		7		Better teachers.

		8		Lord its great I love my professor 

		9		Its perfect to me. However, there is one or two classes I don't really see a purpose in.

		10		More one on one time with the professor 

		11		I believe EGSC has a good system in the works and I am receiving a very good education already.

		12		If the school had more staff members it would be improved. I've noticed that the current staff seems to be hard-pressed to handle issues at times, and it seems that it's a result of lack of staff. Another issue is that on the "How do I find out who my academic advisor is" page on the website it falsely states advisors are permanently assigned. I know firsthand that this is false because my advisor switched from last semester and the person that it switched to IS ON SEMESTER LEAVE. That is all I have to say.

		13		A more hands on learning 

		14		It can be improved by using the ACE center more often and ask my professors for help when I need it.

		15		By visiting my professor more often and going to tutoring.

		16		My learning experience is fine so far.

		17		No Opinion

		18		By having more interest in more classes.

		19		good

		20		It has been good and can not complain 

		21		Teachers that are more lively 



		22		N/A

		23		study

		24		A better English professor.

		25		by taking the time to learn all the experinces of getting help when learning east georgia has to offer

		26		Better communication with financial aid

		27		Hands on 

		28		Taking classes where the teachers are more understanding and teach at a moderate pace.

		29		It would be great if student concerns regarding courses were taken seriously.

		30		n/a

		31		I have no opinion 

		32		there is no improvement needed.

		33		I love it here so far.

		34		I can study a lot more than I already do 

		35		The Eight week courses fit too much into that little time span. Especially after the hurricane.

		36		More hands on activities, more lessons based on true understanding and comprehension not completion and grade percentages

		37		Making more friends.

		38		My learning experience at EGSC is going great ,and I do not think it needs improvement. 

		39		It is at its full potential as of right now. 

		40		I would prefer for the CATS class to be optional.

		41		More friendly staff and more time taken with students to help what they may not completely understand. 

		42		better and bigger library for studying and tutoring

		43		By applying what we learn to real live problems. 

		44		more tutoring

		45		Considering how great it already has been so far, I can't say. The faculty, staff, and curriculum have all been top notch in my book!

		46		The teachers can grade in a more timely fashion.

		47		My learning experience with EGSC has been awesome, so nothing needs to be improved.





Q 37

		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		How can EGSC's food services by improved?

		Answered		9

		Skipped		108

		Respondents		Responses

		1		more options

		2		Making them cheaper.

		3		It is fine the way it is.

		4		Better food choices andmore politeness and better greetings from employees.

		5		By stocking Pizza Lunchables that don't taste old.

		6		More workers

		7		N/A

		8		It’s pretty good already.

		9		It's not currently in need of improvement, so I would say to keep it the same. 
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		EGSC Statesboro Student Satisfaction Survey Fall 2019

		What is ONE thing you would like your instructors at EGSC to do with technology to enhance your academic success?

		Answered		8

		Skipped		109

		Respondents		Responses

		1		I would prefer teachers that have complete online classes to submit your assignments through D2L. Submitting it through D2L is simpler and less stressful than submitting it through another website  

		2		not have everything online because so many things can go wrong then its or fault. 

		3		Quizlet

		4		N/A

		5		I personally do not like TopHat. Sometimes it's confusing to work around and there were a lot of steps just to get enrolled in the class

		6		Not sure I just prefer a classroom.

		7		Nothing because i prefer hands on learning.

		8		None that I can think of. 
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Q43: Have you used tutoring services at EGSC?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q43: Have you used tutoring services at EGSC?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q44: Indicate the extent to which you agree with each of the following 
statements about tutoring services.
Answered: 13    Skipped: 104
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Q45: Have you used test proctoring (not ProctorU) services provided by 
EGSC?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q45: Have you used test proctoring (not ProctorU) services provided by 
EGSC?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q46: Indicate the extent to which you agree with each of the following 
statements about test proctoring services.
Answered: 7    Skipped: 110
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Q47: How often do you access the library online?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q47: How often do you access the library online?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q48: How often do you contact the EGSC library?
Answered: 48    Skipped: 69
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Q48: How often do you contact the EGSC library?
Answered: 48    Skipped: 69
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Q49: Indicate your agreement with each of the following aspects of 
customer service provided by the library staff.
Answered: 21    Skipped: 96
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Q50: In how many campus activities have you participated this year?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q50: In how many campus activities have you participated this year?
Answered: 49    Skipped: 68
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Q51: How do you usually become aware of campus activities (check all 
that apply)?
Answered: 19    Skipped: 98
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Q51: How do you usually become aware of campus activities (check all 
that apply)?
Answered: 19    Skipped: 98



Powered by

Q52: How satisfied are you with the activity space provided?
Answered: 19    Skipped: 98
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Q52: How satisfied are you with the activity space provided?
Answered: 19    Skipped: 98
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Q53: How satisfied are you with the campus activities provided this year?
Answered: 19    Skipped: 98
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Q53: How satisfied are you with the campus activities provided this year?
Answered: 19    Skipped: 98
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